

Reménysugár Alapítvány a Dél-Alföldi Hematológiai és Onkológiai Gyermekbetegekért  
2020. évi közhasznú beszámolója

A Reménysugár Alapítvány 24 éve jött létre a délmagyarországi régió daganatos és leukémiás gyermekek kezelésének támogatására, rehabilitációjának segítésére, a betegek kezelésével kapcsolatos kongresszusokon való részvétel biztosítására az onkológiai team számára. Mivel a gyermekek kezelése közel egy évet vesz igénybe, ez alatt az idő alatt legtöbbit a Gyermekklinika Onkológia és Hematológia osztályán tartózkodnak, számos műszer, kiegészítő eszközök és amortizálódó berendezések cseréjére, javítására van szükség. Ezentúl a munkatársak képzésének, valamint pszichés támogatásának megszervezése is az Alapítvány feladatkörét képezi. Szintén az Alapítvány tevékenységi körébe tartozik a szegedi Gyermekklinika onko-hematológia osztály környezetének szépítése, kényelmessé tétele, valamint olyan eszközök beszerzése, amelyek a szülők számára a mindennapokban fontossággal bírnak. Az alapítvány kuratóriumi tagjai, önkéntes segítői saját szabadidejükben, térítésmentesen végzik munkájukat.

2020-ban az SZJA 1%-ából a 2019. évben tervbe vett Stiegelmeyer Evorio ágyat szereztünk be a nehezen mobilizálható gyermekek és fiatalok számára. Ugyanígy a OLYMPUS CX43 trinokuláris mikroszkópot kamerával működésbe állítottuk, amelynek segítségével a csontvelőből és a vérből perifériás kenetek vizsgálata történik vásárláshoz elkülönítettünk pénzeszközöket .

A kezelt gyermekek számára biztosítottunk mindennapi fertőtlenítéshez és kezeléshez szükséges eszközöket. Ennek részét képezte 33 darab SM2 faliadagoló felszerelése a kórtermekbe. Szintén a gyermekek számára Medisan párnák, paplanok, Laura ágytakarók és plédok kerültek beszerzésre.

Egész évben ápolási eszközöket biztosítottunk az osztály számára.

A gyermekek számára rehabilitációs családi nap hiányában a klinikán szerveztünk játéknapokat, születésnapokat valamint ünnepnapokat előkészítő kézműves napokat. Perfusor Compact Plus Set is beszerzésre került.

A munkatársak számára 2020-ban csapatépítő napokat tartottunk, amelyhez termék bérlését biztosítottuk.

A médiajelenlét miatt megfrissítettük az Alapítvány honlapját. Új tartalmat és új arculatot készítettünk.

Szeged, 2021. május. 25.

Dr. Kovács Dénes  
elnök